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１２月市議会定例会を招集申し上げましたところ、議員皆

様には、御健勝にて御参会いただき、当面する諸案件につい

て御審議いただけますことは、市政進展にとりまして誠に喜

ばしく、感謝を申し上げます。 

  

今年も残すところ１か月となりました。北国から雪の便り

が届き、寒さもいよいよ本番を迎えるといったところでござ

います。本市では、６月の雹により発生した南部エリアを中

心とする農作物被害を除き、夏場は台風等による影響も小さ

く、本格的な秋の行楽シーズンを迎えると、穏やかな天候に

恵まれ、予定された多くのイベントが順調に開催されました

ことは大変喜ばしく、コロナ禍での対策に配慮しつつ、開催

に至るまで御尽力をいただいた関係者の皆様に対し、改めて

感謝を申し上げる次第でございます。 

１１月１９日に、３年ぶりに開催しました産業祭では、ス

ポレクフェスティバルやくまがや交通安全フェアとともに、

約８０ものブースを設けて、事業者や団体の方々により工夫

を凝らした販売やピーアールが行われました。大変多くの皆

様に御来場いただき、関係する方々の地域を盛り上げる熱い

気持ちと献身的な活動によって支えられていることを強く

感じたところでございます。人が集い活力ある産業が育つま

ちづくりは、私の目指す大きな理念の一つでもありますので、

引き続き、にぎわい創出と活性化を図るため、関係団体等と
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協力して、魅力あるまちづくりをさらに進展させていきたい

と思います。 

 

また、１１月４日には、熊谷ラグビー場において、埼玉パ

ナソニックワイルドナイツ対オーストラリアの強豪クイー

ンズランドレッズとの一戦が、６０００人以上の観客を迎え

て開催されました。試合は惜敗とはなりましたが、まもなく

開幕を迎える新シーズンにも、大いなる期待を抱かせるもの

でございました。選手をはじめチーム関係者一丸となった御

活躍を御祈念いたしますとともに、チームやファンの皆様と

連携し、昨シーズンと同様の盛り上がりにつなげてまいりた

いと存じます。引き続きスポーツや観光を通じて、本市の魅

力を発信し、市民に愛され、誇りの持てるまちづくりを一層

推進してまいりたいと考えておりますので、今後も御支援と

御協力をお願いいたします。 

 

さて、気象庁から発表された最新の３か月予報によれば、

この冬の平均気温は平年並みか低い見込みとされています。

ラニーニャ現象が続く可能性が高く、冬型の気圧配置が強く、

寒気の影響を受けやすいと発表されていますので、市民の皆

様には、引き続き新型コロナウイルス感染症防止対策ととも

に、十分、体調管理に御留意いただきたいと思います。また、

市といたしましても、降雪などのケースを想定し、防災意識
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の普及啓発や初動体制の確立など防災力を強化して、非常時

への準備を着実に進めてまいりたいと考えております。 

 

それでは、今定例会に提案いたします諸議案につきまして、

その概要を御説明申し上げます。 

初めに、補正予算案でございますが、一般会計補正予算の

うち、歳出の主なものにつきまして御説明申し上げます。 

総務費におきましては、マイナンバーカード交付体制の更

なる充実を図るための経費を追加するものです。 

民生費におきましては、エネルギー、食品等の物価高騰の

影響を受けている子育て世帯の経済的負担を軽減するため、今

年度１８歳に到達するまでの子ども一人当たり２万円の給付

金を支給する経費を計上するものです。 

商工費におきましては、市内店舗でのキャッシュレス決済

時にポイントを付与する地域限定のキャンペーンの第３弾

を実施し、地域経済の活性化を図ってまいります。 

教育費におきましては、吉岡小学校及び大原中学校の校舎

大規模改造について国の補助金を活用し、来年度に予定して

おりました工事を、前倒しして実施するものでございます。 

その他、市庁舎をはじめとする公共施設の光熱水費の決算

見込みを勘案し、所要額を追加するものでございます。 

続いて、歳入でございますが、今回の補正の財源として、

国・県支出金などの特定財源のほか、寄附金や前年度繰越金
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を充てることといたしました。 

そのほか、今年度中に業者選定から契約までの一連の準備

行為を行う必要がある業務委託及び指定管理や、公共工事の

施工時期の平準化のため債務負担行為を追加するものでご

ざいます。 

 

続きまして、特別会計補正予算でございますが、国民健康

保険特別会計、駐車場事業特別会計及び農業集落排水事業特

別会計につきまして、それぞれの経費の決算見込みを勘案し、

所要額を補正するものでございます。 

 

次に、公営企業会計補正予算でございますが、水道事業会

計及び下水道事業会計につきまして、公共工事の施工時期の

平準化のため、債務負担行為を計上するものでございます。 

以上が補正予算案の概要でございます。 

 

また、一般議案といたしまして、良好な生活環境の保全に

寄与するため太陽光発電設備の適正な設置、維持管理等につ

いて必要な事項を定めるための「熊谷市太陽光発電設備の適

正な設置等に関する条例」などを提案しております。 

慎重審議の上、御可決賜りますようお願い申し上げまして、

提案理由の説明とさせていただきます。 


